



Kategorija: Čarape

Čipkaste čarape za celo telo S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES00578

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Osećajte se posebno i neodoljivo uz naše luksuzne **čipkaste čarape za celo telo**, koje će postati savršeni dodatak vašoj intimnoj kolekciji. Svaki komad je pažljivo izrađen kako bi naglasio vašu figuru i pružio osećaj elegancije i senzualnosti. Ove čarape od najfinijeg najlona su dizajnirane s namerom da vas oslobode svake vrste nelagode, omogućavajući vam da se krećete s lakoćom i samopouzdanjem.

U svetu gde se često gubi dodir sa elegancijom, **čipkaste čarape za celo telo** vraćaju senzualnost na scenu. Njihova univerzalna crna boja savršeno se uklapa u različite stilove, bilo da se radi o romantičnoj večeri, erotskom iznenađenju ili jednostavno kad želite da se osećate kao kraljica u sopstvenom domu. Kvalitet brenda Obsessive garantuje da će ovi komadi trajati, dok njihova sofisticirana izrada ističe vašu jedinstvenost.

Biranje **čipkastih čarapa za celo telo** nije samo odluka o modi, već i izbor koji govori o vašem samopouzdanju. Osećaćete se udobno i privlačno, spremni za sve avanture koje vas očekuju. Sa samo 0.13 kg težine, zaboravićete da ih nosite, dok će njihova suptilna čipka dodati dodatni sloj erotskog uzbuđenja. Mogućnosti su beskrajne — nosite ih ispod haljine za posebnu priliku ili ih izložite u privatnosti svog doma.

Naša online prodavnica nudi bogat asortiman proizvoda iz sexy shop industrije, a **čipkaste čarape za celo telo** su nezaobilazan deo svake kolekcije. Povedite sebe na putovanje otkrivanja i uživanja u svojoj ženstvenosti. Uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, možete se opustiti i osloboditi straha od neugodnosti, jer vaša privatnost je naš prioritet.

Ne dozvolite da rutina postane dominantna u vašem životu. Uzmite stvar u svoje ruke — izazovite svakodnevicu sa ovim glamuroznim, ali i praktičnim artiklom. **Čipkaste čarape za celo telo** ne samo da zadovoljavaju estetske potrebe, već su i savršen način da dodate dašak uzbuđenja i

zavodljivosti. Vaše skrivené fantazije čekaju na vas, a mi smo tu da vam pomognemo da ih realizujete.

Zato, ne čekajte! Uživajte u luksuzu koji zaslužujete i korak po korak ostvarujte svoje snove. Uz **čipkaste čarape za celo telo**, vi ne dobijate samo proizvod, već iskustvo koje će obogatiti vaš život. Odbacite sumnju i prepustite se ovom senzualnom putovanju. Povežite se s vašom unutrašnjom lepotom i samopouzdanjem koje će vas pratiti gde god da krenete. Kroz svaki korak, neka vas ove čarape inspirišu da istražujete, uživajte i živite punim plućima. Od trenutka kada obučete **čipkaste čarape za celo telo**, primetićete promenu — ne samo u svom izgledu, već i u načinu na koji se osećate.

Deklaracija

Model:	Čipkaste čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES00578
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688215265
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------